



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OLT

Nr. 13719 / 8.01. 2024

Urmare cererii adresate de SC CARMINSTING GOOD FARMING SRL , cu sediul în Oraș Scornicești, FERMA SCORNICESTI 2, județul Olt, înregistrată la A.P.M. Olt cu nr. nr. 6687/19.06.2024, în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare și a Ordinului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Agenția pentru Protecția Mediului Olt,

DECIDE:

Emiterea autorizației integrate de mediu pentru desfășurarea activității

➤ Creșterea păsărilor cod CAEN 0147, prevăzută în anexa 1 a Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale: categoria 6 pct.6.6. lit. a) Instalații pentru creșterea intensivă a păsărilor de curte , având o capacitate mai mare de 40.000 de locuri, la adresa sediului social din Oraș Scornicești, FERMA SCORNICESTI 2, județul Olt.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- **Anunțul privind decizia de emitere a autorizației integrate de mediu** se va publica în mass-media, se va afișa la sediul și pagina de internet a APM Olt, la sediul Primăriei Scornicești și la sediul titularului SC CARMINSTING GOOD FARMING SRL din Oraș Scornicești, FERMA SCORNICESTI 2, județul Olt.
- **Proiectul de autorizație integrată de mediu** poate fi consultat la sediul APM Olt, Slatina, str. Ion Moroșanu, nr. 3, județul Olt și la următoarea adresa de internet <http://apmot.anpm.ro>
- **Decizia poate fi contestată** în termen de 30 zile de la data apariției anunțului în mass-media (observațiile fundamentate ale publicului se primesc zilnic, în scris, la sediul APM Olt (fax: 0249 423670; e-mail: office@apmot.anpm.ro))
- La expirarea acestui termen APM Olt eliberează autorizația integrată de mediu.
- Documentele care au stat la baza emiterii prezentei decizii , vor putea fi consultate la sediul APM Olt, str. I. Moroșanu, nr.3, jud. Olt , de luni până vineri, între orele 9⁰⁰ - 13⁰⁰.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

p. DIRECTOR EXECUTIV
ROGOJINARU Dorin



p. ȘEF SERVICIU A.A.A. ,
CĂRUNTU Florin

Întocmit,
TOLOȘ Ionel